

## Городской Совет ветеранов города Калининграда отметил «День пожилого человека» в гостинице «Турист»

3 октября 2024 года в актовом зале гостиницы «Турист» собрались ветераны всех ветеранских районных организаций города Калининграда, чтобы отметить «**День пожилого человека**».



Открыл торжественное собрание председатель Совета ветеранов города Калининграда **Михаил Петрович Свиридов**, который сказал, что, несмотря на погоду, на транспорт наши ветераны пока ещё выбирают из квартир, приходят сюда.

Наше традиционное торжественное мероприятие, посвященное «**Дню пожилого человека**», в этом году мы начинаем.

Слово для поздравления мы представляем **Елене Александровне Прокопчук** – начальнику управления социальной поддержки населения нашего города.



**Елена Александровна Прокопчук** сказала, что ей приятно видеть здесь всех знакомых ветеранов.

«Ваша городская ветеранская организация не позволяет людям замыкаться в своих домах, Вы ведёте активную общественную деятельность, позволяете им радоваться этой жизнью, участвовать во всех мероприятиях. Огромное Вам спасибо за Вашу работу, спасибо, что Вы остаётесь такими, энергичному, что Вы своим опытом и знаниями воспитываете

подрастающее поколение.

Я желаю Вам всем крепкого здоровья, оптимизма, и чтобы Вы радовались каждому мгновению этой жизни».



## Награждение ветеранов



«Благодарственные письма», «Почетные грамоты» за активную работу по укреплению ветеранского движения и большой личный вклад в патриотическое воспитание молодёжи города Калининграда вручала ветеранам **Елена Александровна Прокопчук**.

Первым был награжден **Виталий Харитонович Якубовский** - ветеран боевых действий, член Балтийского Совета ветеранов г. Калининграда.



## Награждённые ветераны



## Награждённые ветераны



Получила «Почетную грамоту» от Совета ветеранов города Калининграда за плодотворную работу по укреплению ветеранского движения и патриотическое воспитание молодёжи г. Калининграда член Балтийского Совета ветеранов г. Калининграда **Римма Ивановна Дерябина**.



**Михаил Петрович Свиридов** сказал, что он хотел бы проинформировать собравшихся что произошло в этом году и что нам предстоит сделать в оставшееся время и в перспективе на следующий год.

**Начнём с перспектив.** Следующий год – это год 80-летия Победы и особое наше внимание к участникам войны и ко всем остальным, кто её прошел и выжил.

У нас в городе 56 участников Великой Отечественной войны и всего лишь 5 участников штурма Кёнигсберга.

Он попросил все ветеранские организации проверить, кто из них как живёт, кто ещё ходит.

Будут медали 80-летия Великой Победы – будет награждение ими ветеранов Великой Отечественной войны.

**Теперь о прошедшем годе.** Этот год проходил у нас под знаком «Годом семьи». Вчера состоялась встреча с людьми, которые много лет прожили в браке. И в этом зале есть такие, которые много лет тоже живут в браке, кто-то потерял супруга, супругу, вырастил детей, растит внуков, правнуков.

Нам всё время, что-то нужно, что-то не хватает, нужно вот этот вопрос решить и так далее.

В жизни наших организаций было много славных дел. Во-первых, мы немножко подросли. На сегодняшний день в наших рядах 74 первичных организаций, в которых 9,5 тысяч её членов.

У нас в городе проживает более 140 тысяч пенсионеров. У нас в городе более полусотни других ветеранских организаций.



Наиболее многочисленными являются ветеранские организации железной дороги, завода «Янтарь», Морского Торгового порта.

У нас в основном организации по интересам и по месту проживания. Если раньше они базировались на базе ЖЭКов, то сейчас ни одна жилая компания этим не занимается.

У нас и собраться-то негде.

Следующий год у нас знаменателен тем, что это год отчетов и выборов и юбилеев наших организаций, начиная с первичных, кончая конференцией нашего городского Совета ветеранов.



От всей души благодарю всех Вас за тот труд, который Вы вносите на благо жизни Вашей ветеранской организации, за то, что Вы ежедневно встречаетесь с проблемами, которые беспокоят наших товарищей, наших коллег и по мере возможностей Вы решаете их, помогаете им.

На мой взгляд есть десять самых трудных проблем в Вашей где: это одиночество наших ветеранов.

Один ветеран ему сказал такое: дни тянуться и тянуться, а недели и месяцы летят.



Действительно, ветеран проснулся и не знает, чем себя занять, куда пойти.

Я очень благодарен тем ветеранам, которые участвуют в различных форумах помощи участникам специальной военной операции. В этом участвуют все наши районные ветеранские организации, первичные организации. Сделано немало: сколько защитных плетей сплетено, сколько собрано денежных средств, сколько закуплено материалов, сколько пошито одежды, сколько связано носков и другое такое прочее.



Спасибо Вам! Спасибо вашим товарищам, всем, кто в этом деле участвует!

Я бы очень просил, не снижать этих дел.

И ещё, меры поддержка страны для участников СВО все увеличиваются и увеличиваются. Человек, который оформил договор, если он говорит, что на это его подвинул такой-то человек, то тот может получить 50 тысяч рублей, - это было сказано на вчерашнем совещание у заместителя губернатора Калининградской области.

Это касается и к ветеранской организации.

В заключение, я хочу от всей души, от городского Совета ветеранов поблагодарить каждого из Вас и пожелать Вам здоровья, здоровья и ещё раз здоровья.

Все мы понимаем, что запчастей у нас на это всё меньше и меньше.

## Концерт

фольклорного ансамбля "Матица" КОМК им. С.В. Рахманинова

Ансамбль исполнял русские народные песни! Какой прекрасный сценарий, какая слаженность исполнения, какие голоса, какие костюмы!



Ветераны наслаждались изумительному пению. Долго аплодировали, кричали «Браво!»

**Отдельные фрагменты этого изумительного концерта.**





Председатель Совета ветеранов города Калининграда **Михаил Петрович Свиридов** поблагодарил ансамбль «Матица» за прекрасный концерт, отдельную благодарность он выразил руководителю ансамбля, заслуженному работнику культуры РФ, обладателю государственной премии РФ «**Душа России**» - **Александру Викторовичу Пleshакову** и вручил каждому члену ансамбля по термосу.



## Праздничный обед.



Михаил Петрович Свиридов поздравляет ветеранов с «Днём пожилого человека»



Ветераны Центрального района города Калининграда



Ветераны Балтийского Совета ветеранов г. Калининграда





**Ветераны Балтийского Совета ветеранов г. Калининграда**



**Ветераны Октябрьского Совета ветеранов г. Калининграда**



**Ветераны Московского района г. Калининграда**



**Ветераны Ленинградского района г. Калининграда.**



## Памятные фотографии



Ветераны



Ветераны



Ветераны

Первый заместитель председателя Калининградского областного комитета ветеранов «Российского Союза ветеранов», член президиума Балтийского Совета ветеранов г. Калининграда Герман Петрович Бич